

地铁郑州火车站和郑州东站 实施扫码实名登记乘车

本报讯(记者 张倩)记者从郑州地铁运营分公司获悉,根据近期疫情防控形势,郑州地铁郑州东站和郑州火

车站自17日起开始执行乘客扫码实名登记乘车。乘客可通过扫描车站二维码或出

示郑州市、河南省、全国健康码显示绿码,经工作人员查验后进站乘车。郑州地铁呼吁广大乘客,在搭乘

地铁时一定要遵守相关规定,全程佩戴口罩,安全文明出行,共同营造安全的乘车环境。

戴口罩 少接触 勤洗手 吃熟食 市疾控中心发布疫情防控重要提醒

本报讯(郑报全媒体记者 李京儒 通讯员 王萌)近日,北京市连续新增多例本地新冠肺炎确诊病例,给我市疫情防控工作敲响警钟。为进一步落实“外防输入、内防反弹”常态化防控策略,有效巩固我市疫情防控成果,郑州市疾控中心向广大市民作出如下重要提醒:

一要戴口罩,外出尤其是去人员密集场所(如农贸市场、相对封闭购物场所等)时,要全程佩戴口罩。二要少接触,出门尽量避免用手直接接触公共物品或设施。避免在接触公共物品或设施后直接接触面部、眼、鼻、口或食物。三要勤洗手,回到住所后、进食或准备食物前后,用流动水和肥皂洗手。四要吃熟食,进食的食物要充分煮熟,应避免生食或食用加热不彻底的海产品。

五要生熟分开,建议使用生熟两套案板、刀具、容器,接触生熟食物前,用洗涤剂清洗案板、刀具、容器。六要保持清洁,处理完生熟食品后,厨具和台面最好用洗涤剂清洗。郑州市疾控中心特别提醒,若非必要,请不要前往中高风险地区。如出现发热、咳嗽等症状,请全程佩戴口罩,不乘坐公共交通工具,及时到医疗机构发热门诊就诊。

日前,郑州市对全市批发零售进口海鲜等水产品、进口冷冻肉制品的农贸市场和大型商超进行全面排查,并对食品和从业人员进行核酸抽检。截至6月14日18时,全市已检查农贸市场204家、大型商超138家,抽检的6782名经营进口海鲜产品和肉类制品的从业人员核酸检测均为阴性,大型批发市场采集的53份食品和外环境样本核酸均为阴性。

我市公开招聘173名 公益性岗位工作人员

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从市人社局获悉,我市部分单位公开招聘共173名公益性岗位工作人员。招聘对象均要求初中以上学历,身体健康,无犯罪记录,且已由人社部门认定的就业困难人员。

工作。报名时间为6月22日~7月10日,报名地点:西流湖公园(中原区西流湖路1号)。

其中,郑州市绿文广场管理中心面向社会公开招聘公益性岗位工作人员10名,主要负责中心所属文化、文博、绿荫、航海四个广场园区的卫生保洁或园林绿化养护工作。招聘采用现场报名的方式,报名时间为6月20日~7月10日,报名地点:绿文广场管理中心人事科。

郑州市西流湖公园面向社会公开招聘公益性岗位工作人员90名,其中绿化工50名、保洁员40名,主要负责园区卫生保洁和绿化养护等工作。报名时间为6月20日~7月10日,报名地点:河南省工人文化宫(中原区文化宫路68号)三楼人事劳动科。

“醉美·夜郑州”嘉年华 主题公交车上线

与您相约如意湖广场梦幻之夜



车长将“醉美·夜郑州”嘉年华海报张贴在车厢内

本报讯(记者 张倩 通讯员 连柏梁 文/图)“醉美·夜郑州”嘉年华活动于6月18日~6月27日每日19时至23时在郑东新区CBD如意湖区域举办。本次活动有什么内容?有什么好玩的东西?为了更好地解答乘客的疑问,让大家感受到本次“醉美·夜郑州”嘉年华活动的浓浓氛围,6月17日,919路公交车车长梅自正在网上查找了许多资料,将本次活动的亮点一一制作成海报,张贴在车厢内,将自己的爱车装扮成了“醉美·夜郑州”嘉年华主题公交车。

“本次嘉年华活动共有七大亮点,无人表演、大玉光影像倒计时、网红打卡墙以及精彩的节目演出等,内容众多,让人应接不暇,只想立刻来到现场嗨起来。”梅自正笑了笑说,“我把这七大亮点制作成了七张海报,张贴在车厢里,这样乘客只需一两分钟就能直观地了解本次活动,然后优先参与到自己喜欢的活动中。”

同时,梅自正还在车厢中张贴了CBD的美丽夜景照片,在这些照片中,夜幕下的郑东新区CBD少了白日的宁静,增添了一份热闹与繁华,多彩的霓虹灯也让这个国际化的城市变得更有魅力。

“常年在西三环附近生活,虽然知道郑东新区非常现代化,但没想到夜景这么漂亮,这次嘉年华我要带着家人一起去瞧瞧,在逛吃的路上还能欣赏到这么漂亮的夜景,何乐而不为呢?”在919路公交车上,一名年轻的女乘客看到车厢内的海报,对身边的同伴这样说道。

郑州机场交警专项整治 出租车交通违法行为

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 周密)昨日,记者从河南省公安厅机场公安局了解到,从本月起郑州机场交警将开展为期3个月的“雷霆”专项整治行动,重点对机场辖区出租车交通违法行为开展专项治理。

目前,郑州机场航班和客流量已基本恢复至去年同期水平,随着客流的不断攀升,在T2航站楼四楼出发层,部分出租车违规停车、违规接客现象时有发生,严重影响机场交通运输秩序。为净化机场交通环境,郑州机场交警开展“雷霆”专项整治行动,重拳治理出租车交通违法行为。

在治理过程中发现的涉嫌非法营运车辆,第一时间收集固定证据,现场移交运委对其进行查处处罚。

坚持利用移动抓拍车对重点路段重点时刻道路常态化巡查,不断压缩“问题”出租车活动空间,加大夜间对T2航站楼出发层突击检查力度。6月1日至今,共现场处罚违规出租车66起,扣留驾驶证3起,扣留机动车2辆。

机场交警提示:郑州机场设置有出租车、网约车专用上客区,分别在T2航站楼二楼1号连廊、3号连廊。在其他区域乘坐该类型车辆存在较大风险,请广大旅客在正规区域乘坐正规车辆安全出行。

一批超限超载货车被曝光

本报讯(记者 张倩 通讯员 代丹)昨日,记者从郑州市交通运输综合行政执法支队了解到,为进一步加强货运源头企业和道路运输企业治超管控力度,巩固治超工作成果,郑州市交通运输综合行政执法支队组织开展了货运源头企业和道路运输企业约谈工作,约谈10家货运源头企业和道路运输企业负责人。约谈的目的是要求货运源头企业和道路运输企业坚决落实企业安全生产主体责任,深刻认识货车超限超载运输的危害性,采取有效措施整改到位。

为全面“清剿百吨王”超限超载违法行为,坚决遏制重特大道路交通事故的发生,执法支队将查处的“百吨王”严重违法超限超载运输行为的运输企业和货运车辆给予曝光。分别是:太康县祥程运输有限公司豫PE2098、太康县华建运输有限公司豫PA6397、郑州顺恒运输有限公司豫A8517A、修武县八方汽车运输有限公司豫HP0052、豫HP3201、豫HP5698、豫HP2959、郑州康发运输有限公司豫AZ2935、郑州世兴运输有限公司豫A0363S、郑州裕宝运输有限公司豫A2639Z、郑州畅发运输有限公司豫A1319X、河南富达货物运输有限公司豫A7619M、郑州和泰运输有限公司豫A6380J。

推进健康郑州行动 提升全民健康素养

健康素养66条第54条:青少年处于身心发展的关键时期,要培养健康的行为生活方式,预防近视、超重与肥胖,避免网络成瘾和过早性行为。

郑州市卫生健康委员会

“外贸精品 惠购中原” 系列活动本周五启动

本报讯(郑报全媒体记者 赵柳影)昨日,记者从省商务厅了解到,2020年河南省“外贸精品 惠购中原”系列活动将于6月19日到8月底举行,通过搭建消费促进活动平台,帮助我省外贸企业拓展国内市场,推动出口产品内销的产需对接。

据了解,首场活动定于6月19日~21日在正道中环百货举办,展区面积860平方米。据不完全统计,截至目前,全省已有100多家外贸企业报名参展。

据介绍,本次系列活动将呈现线上线下结合、省市企业多方联动、批发零售共同参与三大特点。系列活动计划利用两个多月的时间,通过展览展示,搭建终端消费者与出口企业面对面的供需对接平台,吸引境外消费回流,促进消费潜力释放,同时加强与国内大型电商平台企业合作,开辟精品外贸商品专区,邀请名牌品外贸企业组团入驻,拓宽线上销售渠道,推动内销规模化、品牌化。在服务企业模式创新方面,将推出“厅长带货”“网红直播”,结合特色产业和企业优质产品进行专场推介,扩大社会影响力。

据了解,参展商不乏一些国内代工的海外大牌商品,通过出口商品内销这个平台,实现外贸企业与消费者的直接对接,大大降低商品的流通和品牌溢价成本,消费者可以用更实惠的价格购买更优质的商品。

除了现场零售,展会还将邀请批发市场、商超等对口采购商与参展企业举办面对面对接活动,为参展商、专业观众及采购商提供现场洽谈服务,推动流通企业与提供出口精品的外贸企业建立长期合作关系,增加企业订单,培育新形势下我省外贸企业参与国际竞争和合作的新优势。

小小“零钱兑换箱” 方便市民绿色出行



车长帮乘客兑换零钱

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 罗鹏 贾真 文/图)昨日,在郑州火车站西广场的郑州公交三公司981路调度室,一个装有现金零钞的透明小箱子特别引人注目,箱子敞口,里面放有现钞零钱,箱子外面写着“零钱兑换,诚信自取”。

981路调度员高慧娟介绍说:“981路调度室位于火车站西广场,客流量大、线路较多,虽然目前微信、支付宝普及率提高,但还是有许多乘客到调度室临时换取零钱,有了这个零钱兑换箱,市民可以在这自取,也可以找车长帮忙兑换。”

在郑州享受买遍全球的“O2O”购物模式

本报记者 王译博

“店越开越大,我的劲头也越来越足了,因为我相信这条路的前途,是希望。”中大门CW大药房负责人马艺涛说到自己的创业之路,信心满满。

马艺涛之前一直旅居海外,一次在和国内同行交流时偶然间得知有“跨境电商”这个新型业态,平时一般贸易商品从境外集货运输到入境报关报检可能要三五个星期,但依托跨境电商渠道,这一过程可以被压缩至一周内,消费者到店购买从下单到拿货只需2分钟,真正实现了全球“零时差”“零差价”。

了解这个行业后,马艺涛放弃了国外的工作,选择回国创业做跨境电商零售。得益于跨境电商的飞速发展,马艺涛的门店取得开门红,他也一直在持续扩大经营规模。现在的商品种类已经由开业初期的1000多种扩大到近

4000种,品类覆盖越来越广,品牌越来越丰富。目前,中大门CW大药房在积极筹划拓展经营面积,将国际优选商品“搬”到中国老百姓的家门口,提升大家的幸福感、获得感。

马艺涛的CW大药房所在的中大门,是一家专业从事原装进口商品展示销售的跨境电商运营企业,其融合“线上+线下”(O2O)、B2B、B2C等多种交易模式为一体的跨境电商商务综合集成服务平台,集合线上+线下、境内+境外、批发+零售、保税+跨境电商+一般贸易+内贸四位一体,是河南自贸区首家跨境电商综合体,尤其是在海关部门的支持下,通过商业模式创新和“秒通关”技术,跨境电商O2O现场自提业务在全国开业界之先河,店内实现“即买、即征、即提”,实现了政

府有效监管、确保国家税源和顾客购物便利的有效结合,方便了郑州人足不出户买遍全球。

游先生家住郑州市金水区,离中大门并不近,但他经常带着家人来中大门采购:“第一次了解跨境商品的时候,是刚出生的孩子买奶粉,这种种类多,价格便宜,质量有保证。后来我经常周末开着车带着家人来采购,不用出国门,就可以买到与国外同质的商品。现在家里小到一块肥皂,大到奢侈品都能在这里买到,现在生活水平提高了,全家的生活品质也要有提高。”

家住经开区的马女士则是把中大门当成了家门口的超市:“自己用的护肤品,孩子吃的零食,给老人的保健品,在这里都能买到,东西很全,都在海关的监管下,价格也很优惠,甚

比国外的还便宜,不出国门就能买到自己想要的进口商品,这都是以前想象不到的。有了中大门,生活便利很多。现在大家的生活水平都提高了,物质生活也想有所改善,在这里买东西真的很不错。”

从刚开业日均人流量不到8000人次,到如今的日均人流量约27000人次,开业仅一年,中大门的销售业绩就突破了10个亿。市民的钱包鼓起来了,需要更高质量的商品来提升生活品质,从过去20天的海淘模式,到保税仓前移到国内,两天就可以买到国外商品,再到现在的跨境电商O2O现场自提,两分钟就可以买到国外的商品,中大门将把“买全球、卖全球”做好,通过“一带一路”,让全世界都能买到中国的好商品,让中国人在家门口就能买遍全世界。

身边正能量

连日阴雨西瓜滞销 巡防援手帮忙解忧



巡防队员雨中帮瓜农卖瓜

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 王保喜 文/图)昨日下午,二七区建中街巡防队员王怀民、胡保成在鑫苑现代城附近巡逻时,发现在陇海路高架桥下,一辆满载西瓜的拖拉机上,一名女子在哭,两名队员赶紧上前了解情况。该女子说,她是兰考的瓜

农,15日早上和丈夫来到郑州,原计划16日销完西瓜就返回老家,没想到碰到连日大雨,西瓜卖不动,刚刚又接到婆婆打来的电话,说是孩子生病了,她心急如焚,真想把一车瓜免费送人,快一点回到孩子身边。看到这心酸的一幕,王怀民赶忙安慰她:“你们本来

就不容易了,辛勤换来的劳动果实不能白费,这车西瓜我们帮你卖!”随后,两名队员当起了“推销员”,他们边吆喝边电话通知自己的同事和亲友,让他们赶快过来买瓜。就这样,一车西瓜很快就销售一空。看到瓜农脸上露出了笑容,两名巡防队员松了一口气。

三全路部分护栏损坏 热心人冒雨疏导交通

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 通讯员 韩广伟)昨日,雨水持续落下,国基路巡防队员大雨中当起临时交通指挥员,疏导过往车辆通行,保障交通安全。

9点多,国基路巡防队员巡逻至花园路与三全路交叉口时,发现路口以东区域车辆行驶缓慢,且有部分车辆绕

行,当即上前查看情况。原来向东约150米三全路中的交通护栏损坏,约100米的护栏歪倒在路中,其中几节护栏已经折叠在了一起,部分损坏的构件散落在机动车道中间,给过往车辆的通行带来了不便。为避免车辆大面积拥堵和意外交通事故的出现,两名

热心的巡防队员在破损护栏南北两侧指挥交通,引导过往车辆注意路中情况选择绕行,另一名巡防队员报警说明事故情况,并联系相关部门对损坏的交通设施进行维修更换。车辆渐渐恢复了通行,经过巡防队员的车辆特意放慢车速,避免溅起雨水弄脏巡防队员的衣物。